



# 明慧文摘

<http://www.minghui.org>

<http://www.minghui.ca>

出版发行：亚特兰大，华盛顿 DC，纽约，旧金山，洛杉矶，芝加哥，休斯敦

第十四期

二零零一年十月十五日

净化身心、圆融明慧

Email: [dafalizi@hotmail.com](mailto:dafalizi@hotmail.com)  
[dc2000@dafadizi.net](mailto:dc2000@dafadizi.net)

## 欧洲议会提名李洪志先生为萨哈洛夫奖候选人

据路透社2001年9月14日消息，法轮功创始人李洪志先生被欧洲议会提名为2001年萨哈洛夫思想自由奖候选人。

萨哈洛夫奖奖励个人和组织为人权、



李洪志老师1994年在瑞典教功

基本自由和反对压迫与不公正而做出的努力。超过28名代表不同政治团体的欧洲议会议员提名李洪志先生角逐萨哈洛夫奖。还有许多其他欧洲议会议员坚决支持提名李洪志先生，以承认他对促进人类精神、身体健康，以及世界信仰自由所做出的非凡贡献。

李洪志先生和法轮功已经获得澳大利亚、加拿大、日本、俄国和美国颁发的600多个褒奖。在江泽民、罗干邪恶镇压之前，中国政府部门及媒体曾褒奖李洪志先生和法轮功，并鼓励民众修炼法轮大法。

根报道，李洪志先生也被提名为2001年的诺贝尔和平奖候选人，并名列前茅。

## 加拿大议员谴责江泽民对法轮功实施国家恐怖主义

中央社渥太华专电，十几名加拿大国会议员今天在国会山庄欢迎从多伦多和蒙特娄长途跋涉到首都渥太华替大陆同修请命的法轮功学员。自由党议员夏波诺说中共镇压法轮功是国家恐怖主义，这位议员在记者会上说，「我认为对中国境内法轮功学员实施的恐怖主义，和任何形式的恐怖主义一样，都是不能接受的。」

从多伦多步行了将近五百公里，来到渥太华的朱丹代表法轮大法加拿大协会，将九万五千个签名呈给总理办公室，吁请克瑞强总理下月访问大陆时，「替我们讲话，帮忙终止不义。」

自由党议员波密耶主持欢迎仪式。她说，「每个自由与正义的社会里面，每一个公民都有责任表达他们对压迫、刑讯逼供、与谋杀的义愤。我赞扬所有支持法轮大法的加拿大人。」议员高福瑞以支持法轮功学员那样「有坚定信仰的人」为荣，他向在场的法轮功修炼人说，「我们跟你

们在一起，我们将继续支持你们，也将把我们的看法传达给中国政府。」

联盟党议员瑞德指出，加拿大议员都支持法轮功学员的理想—真善忍。「他们在中国大陆不过相信真善忍，就遭到拘捕和囚禁，这套信仰反映了文明社会最好的一面，特别是中国历史上最善良的一面，这套信仰对任何人都不构成威胁。」

联合国人权委员会第三十五届大会宣言说，「以政府对自己人民进行恐怖的国家恐怖主义，比其他任何形式的恐怖主义，对人权造成更大的侵害。」中共政权对法轮功学员的残暴侵犯正是这种情形。

华尔街日报9月20日评论员文章指出，911恐怖分子袭击使美国损失惨重，但美国精神中的文明和信任并没有损失多少。相反如在中国对法轮功学员的镇压，却让人失去天真和信任。这样骇人听闻且不公正的结局，政府却没有对这种恐怖发表任何声明，公众也没有对受害人家属的安慰。

在新泽西法轮功学员和法轮功之友举办的中秋晚会上，国会议员菲古森(Ferguson)的助理德若安姆女士代表国会议员对中国传统佳节表示祝贺并表示将一如既往地支持为坚持“真善忍”而不屈不挠的法轮功学员。

德若安姆女士说，中国将侵犯人权的行为称为内务以拒绝国际社会的谴责。但是我们认为有义务确保世界上每个公民的人权。法轮功自1992年由李洪志先生传出后，从未对任何政府产生威胁。而中国政府竟诬蔑这一使人身心灵受益宁静祥和的功法，其目的是挑起人们对法轮功的仇恨和歧视。她说1999年4月25日法轮功学员和平聚集中南海，是向中国政府表明他们不会对政府造成威胁、请政府给予他们修炼权力的见证，然而中国政府却以此做镇压法轮功的导火索，进行了两年多的残酷镇压。

德若安姆女士还说，911事件使美国人民亲眼目睹了恐怖分子的迫害，使人们对发生在中国的迫害有了更深的认识。这种国家恐怖主义是我们不能容忍的。世界上所有的人都应谴责这种非人道行为。

## 甘肃省劳教所干警学炼法轮功，震动警界

甘肃省第一劳教所一青年管教，在法轮功学员正行正念的感召下，逐步地了解了法轮大法，走上了修炼的道路。

在一次会议上，他仗义执言，为法轮功说公道话，并表示坚决不再跟随江泽民邪恶集团去干伤天害理、下地狱的事情。此举在甘肃及兰州警界引发轩然大波，也证明了两年来江泽民镇压法轮功的彻底失败。目前这位管教已被劳教一年。

## 又五名山东法轮功学员遭虐杀

据查证，山东又五名法轮功学员被警察虐杀，家住沂水县城阳东街的王永东9月21日在自己家里被警察毒打后从四楼扔下致死。30岁的高梅，沂水县富官庄乡人，8月22日在看守所被迫害致死。

王行垒，35岁，8月21日被抓，9月6日被迫害致死。王的头部有淤血，公安不让他家人动他的遗体。34岁的王金龙，莒南县人，8月被抓，半月後被迫害致死。

23岁的山东工业大学学生张振忠2001年5月被迫害致死。已证实的法轮功死难者达300名，山东就有55名。

## 北京石景山610办负责人：江泽民不懂法律

北京市石景山区610办公室的邪恶之徒唯恐不能早入地狱，执行江泽民的“名誉上搞臭，经济上搞垮，肉体上消灭”的邪恶密令，迫害法轮功，强行绑架法轮功学员进洗脑班，每人收费5000元（强行摊派给所在单位、街道），趁机大发横财。

他们对拒绝洗脑的弟子连续办班，再不转化就直接送劳教。在邪恶的迫害下，许多法轮功学员被逼离家出走。为了抓捕流离失所的学员，石景山区610办支使公安及单位、街道，不断骚扰学员的家人及亲朋好友。特别是“十一”期间，不分时

间、场合，非法闯入法轮功学员及亲友家中搞突击搜捕、骚扰，甚至连孩子都不放过，到学校干扰他们的正常学习、生活。

中国的法律已被践踏得一文不值，99年7月20日公安部、民政部的取缔决定，树立了违宪的“典范”，两年来针对“法轮功”出台的所谓法律条文，从程序到内容，别说严肃性了，就连自圆其说也做不到。5月11日，石景山区610的葛秀根跑到一名大法弟子的单位找她谈话，当谈到法律问题时，这位地方610负责人终于口漏实情：“江泽民不懂法律！”

美国议员派助理中秋晚会谴责中国镇压

学界